

国足公布世预赛 18 强赛大名单： 武磊领衔 汪海健首次入选

新华社北京8月21日电(记者肖世尧 公兵)21日,中国男足国家队公布出征2026年美加墨世界杯亚洲区预选赛18强赛的27人大名单,武磊、王大雷等核心球员在列,上海申花中场汪海健首次入选。

本期大名单中,上海申花共有8名球员入选,山东泰山和上海海港分别有6人和4人入选。主教练伊万科维奇召入朱辰杰、蒋圣龙、谢文能、拜合拉木、汪海健5名“00后”球员。归化球员蒋光太、费南多和阿兰入选。

与上期国足阵容相比,在联赛中因违纪问题被停赛的韦世豪、在俱乐部失去主力位置的艾克森以及方昊、高天意、谢维军、王振澳等球员无缘大名单。

本次国足18强赛大名单首次采用网络直

播形式公布,主教练伊万科维奇表示:“这是为了让所有入选球员有更好的使命感和责任心来到训练营,也是利用这个机会拉近和球迷的距离。”

本届世预赛18强赛,中国队与日本队、澳大利亚队、沙特阿拉伯队、巴林队和印度尼西亚队同分在C组。小组前两名将直接晋级2026年美加墨世界杯,小组三四名将获得参加附加赛的机会。

据介绍,国足将于8月23日在大连集中组织集训,9月5日在18强赛首战客场挑战日本队,9月10日坐镇大连主场对阵沙特阿拉伯队。

伊万科维奇表示,本次世界杯亚洲区有8.5个名额,对所有球队都是很好的机会。中国队的最终目标是进入世界杯,但小组对手很强,过程会很艰苦,球队需要一场场去拼。

中国男足国家队27人大名单

上海申花:鲍亚雄、蒋圣龙、杨泽翔、朱辰杰、汪海健、谢鹏飞、徐皓阳、费南多;

山东泰山:王大雷、高准翼、刘洋、黄政宇、李源一、谢文能;

上海海港:颜骏凌、蒋光太、魏震、武磊;

北京国安:李磊、林良铭、张玉宁;

武汉三镇:刘殿座;

天津津门虎:韩鹏飞;

浙江:程进;

河南:王上源;

深圳新鹏城:拜合拉木;

青岛西海岸:阿兰。

内地奥运健儿29日至31日访港

三场公开活动售票方案公布



8月20日,羽毛球运动员黄雅琼、花样游泳运动员王柳懿、跳水运动员陈艺文(前排,从左至右)在第33届夏季奥运会中国体育代表团总结大会上。 新华社发

新华社香港8月20日电(记者王子江)巴黎奥运会中国内地奥运健儿代表团将于8月29日至31日访问香港,香港特区政府20日公布了三场公开活动门票销售方案。

香港特区政府康乐及文化事务署介绍,内地奥运健儿代表团成员将出席三场公开活动。第一场是30日晚在伊利沙伯体育馆举行的“奥运健儿大汇演”;第二场和第三场都是运动项目展示活动,时间是在31日上午,其中羽毛球、体操及乒乓球运动项目示范在伊利沙伯体育馆举行,跳水和游泳项目示范在维多利亚公园游泳池举行。

据介绍,三场活动的门票都将于22日

上午10点起通过城市售票网、手机应用程序和电话购票三种方式公开发售,每张20港元,不设优惠票,每人每次限购两张。门票以实名登记方式出售,每张门票将印有购票人士提供的每位持票人士的姓名,持票人入场时须出示与门票所示姓名相同且附有照片的身份证明文件。

香港特区政府文化体育及旅游局局长杨润雄当天在参加一个活动时提醒香港市民,应通过官方渠道购票。他还说,如果无法买到门票,部分环节会有电视转播,市民可以安坐家中欣赏内地奥运健儿风采。

据介绍,代表团将于29日上午抵达香港,人员名单尚未公布。

网球男单世界第一辛纳

陷入兴奋剂风波

新华社北京8月21日电(记者高萌 马向菲)现网球男子单打排名世界第一的意大利运动员辛纳陷入兴奋剂风波,今年他两度在兴奋剂检测中被测出违禁物质氯睾酮呈阳性。

20日,辛纳夺得男子职业网球选手协会(ATP)辛辛那提大师赛冠军,赛后他在个人社交媒体回应,禁用物质进入他体内是由于在今年3月5日至13日理疗师使用了一种可在意大利购买到的、含有氯睾酮的非处方喷雾剂来处理自己皮肤上的伤口,同时该理疗师又为辛纳进行了每日按摩和运动治疗,致使辛纳在不知情的情况下,受到了透皮污染。同日,国际网球诚信委员会公开确认,辛纳“在此事件中无过错或疏忽”,并公布裁决报告。

国际网球诚信委员会曾将该案件提交给独立法庭处理。8月15日,独立法庭裁定辛纳在该案中“不承担任何过错或疏忽责任”。

国际网球诚信委员会的裁决报告称,在今年3月,辛纳曾两次被检测出违禁物质氯睾酮阳性:2024年3月10日,美国印第安维尔斯大师赛的兴奋剂检测结果显示,辛纳的一份赛内样本中含有少量氯睾酮代谢物。8天后进行的赛外检测中,也同样在一份样本中检测出该代谢物,浓度依旧很低。

在世界反兴奋剂机构(WADA)禁用清单中,氯睾酮被列为“在任何时候都被禁止使用的合成代谢剂”。根据《世界反兴奋剂条例》规定,当运动员的兴奋剂检测结果涉及氯睾酮等非特定物质阳性时,会自动对其进行临时禁赛,但运动员有权申请解除临时禁赛。在每次阳性测试后,辛纳都被施加了临时禁赛。但两次禁赛后,辛纳均上诉成功,得以继续参赛。

尽管辛纳避免了禁赛处罚,但由于其体内检测出违禁物质,他在印第安维尔斯大师赛中取得的所有成绩、奖金及排名积分均被取消。

国际网球诚信委员会首席执行官卡伦·穆尔豪斯表示:“我们非常重视任何阳性测试,并始终严格按照世界反兴奋剂机构设定的程序执行。国际网球诚信委员会对导致阳性测试的情况进行了彻底调查,辛纳全力配合了调查。在调查结束后,国际网球诚信委员会接受了运动员的解释,并认为其并非故意。独立法庭也接受了这一解释。”

该事件正在网球界引发广泛争议。

讲文明 树新风 武汉晚报公益广告展播



孝老爱亲 孝心循环不止

